
 

 

 

 

 

 

 

 

武蔵台小学校の教育活動に関する調査 集計結果のお知らせ 

 

「より質の高い教育活動」の実現を目指して、１２月に保護者の皆様にアンケートのご協力をお願いいたしま

した。ご回答くださった方々ありがとうございました。 

今年度はインターネット上でのご回答をお願いいたしました。新しい試みということで、回答が難しかったか

もしれません。大変お手数をおかけいたしました。今後も時間を気にせず、直接インターネット上で回答できる

利点から今回と同様のアンケートの方法でお願いしてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

ご多用にもかかわらず、ご回答くださった保護者の皆様にご協力をいただき心よりお礼申しあげます。また、

自由記述欄にお書きいただいたご意見については全職員で情報を共有し、地域・家庭と連携したよりよい学校作

りの資料とさせていただきます。今後も、より質の高い教育活動を目指せるよう、教職員一同努力して参ります。 

＊＊＊ アンケート結果の一覧 ＊＊＊ 

質問項目 そう思う 大体そう思う あまり思わない そう思わない 

１ 学校は、教育の方針や教育活動の様子を分かりやすく伝えている。 
３６％ ５６％ ８％ ０％ 

２ 学校の特色ある教育活動は、子どもにとってよい学びになっている。 
４８％ ４７％ ４％ １％ 

３ 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 
２７％ ６４％ ６％ ３％ 

４ 学校は、安全に気をつける指導をしている。 
３６％ ５６％ ８％ ０％ 

５ 学校は、子どもについての相談に誠実に対応している。 
３２％ ５２％ １２％ ４％ 

６ 学校は、お子さんのよいところを認めている。 
４０％ ４７％ ８％ ５％ 

７ お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 
４６％ ３９％ １０％ ５％ 

８ お子さんは、学習が分かり楽しく学んでいる。 
３５％ ５２％ １０％ ３％ 

９ お子さんは、相手を大切にした言葉づかいをしている。 
２０％ ６０％ １９％ １％ 

１０ お子さんは、すすんであいさつをしている。 
２１％ ５０％ ２８％ １％ 

１１ お子さんは、きまりを守って行動している。 
３２％ ５７％ １１％ ０％ 

１２ お子さんは、好ましい人間関係の持ち方を学んでいる。 
２１％ ６８％ ９％ ２％ 

１３ 
お子さんは、「早寝・早起き・朝ご飯」の基本的な生活習慣が身について

いる。 ５１％ ３５％ １３％ １％ 

１４ お子さんは、家庭学習（１０分×学年）の習慣が身についている。 
３６％ ３９％ ２０％ ５％ 

１５ お子さんは、家で学校の出来事や友だちのことを話している。 
４７％ ３９％ １３％ １％ 

１６ お子さんは、自分に自信を持っている。 
２４％ ５２％ ２２％ ２％ 
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